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[TPEJIEJT
[MOCJIEJIOBATEJILHOCTH




PELLIWUTE IIPUMEP

( A
1(,345),2,9_
13178 6) 5 10




HAUJIUTE 3AKOHOMEPHOCTH
MEXJTY CTOJIBLIAMU:

w | % 113; va; 115; 116;

5 OPAOKe

BO3pacTaHus
MNONOXUTENbHbIE
HeYyeTHble
Hucria YepenoBaTb yBenunyeHue
10; 19; 37; 73; Ha 2 U yBenuyeHue B 2 pa3a

145; ...

pAOKe v
ybbiBaHUSA 1: 3: 5:-7:9O-
npaBusbHbIe Apobu S
C yncnuTenem,
paBHbLIM 1
Q"“‘B’ ; 5; 10; 15; 20; 25; ... |

B nopsaake

(4

YBenuyeHue B 2 pa3sa
U YMeHblueHue Ha 1

ryrnaTuria |



MocnenoBaTenbLHOCTU 3a4aHbl (hopMynamMu:
a =(-1)"n? a =2"-5 a =3"-1
n n n

a =n*? a =n+4 a =-n-2
n n n

BnvwuTte nponyueHHbIe YJieHbl nocsfieAoBaTeJIbHOCTM.

1; _16; 81; 256; 625; ... 5, 6 ; 7;_8;09;.. 3 -1;3;11;
27

-1; 4; ; ; =25; ... :
9 16 -3 -5 -6
2; 8; ;
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OIIPEAEJIEHHE 1

[lycTb a — TOYKa npamMon, ar —
nonoxurtenbHoe Yncno. MHtepBan

(a-r; a+r) Ha3bIBaKOT OKPECTHOCTbLIO
TOYKM @, @ YUCIIO I — paanyCcom
OKPECTHOCTW.

NMpumep: (5,98; 6,02)
a=6 r=0,2




YKAXHNUTE OKPECTHOCTBH TOUKHU A PAJIMYCA R B
BUJIE NUHTEPBAJIA, ECJIN:

a)a=0 B)a=2

r=0,1 r=1

(-0,1; 0,1) (1; 3)
b)a=-3 ra=0,2
r=0,5 r=0,3

('315; '215) ('011; 015)




OKPECTHOCTBIO KAKOU TOYKU U

KAKOT'O PAJIUYCA S

a) (1; 3)

6) (-0,2; 0,2)
B) (2,1; 2,3)
r) (-7; -5)

BJIAETCA MHTEPBAJI

a=>2
r=1
a=20
r=20,2
a=272
r=20,1

a = -
r=1




OIIPEAEJIEHUE 2

Yucno b HasbIBalOT Npeaenom
nocriefoBaTenbHOCTH (Y, ), €crn B Ntobow
3apaHee BbIOpPaHHON OKPECTHOCTU TOYKU b
cofep)xaTcsi Bce YfieHbl NocneagoBaTeribHOCTH,
Ha4yMHasi C HEKOTOPOro HoMepa.

[TULWYT 1 YnTaloT:

y,—>bw limy =b




YEMY PABEH IIPEJIEJI JIAHHOM
[MOCJIEJOBATEJILHOCTU?

92?394959 Dn? n_)OOn

(L1 (1} limC:C

24816 | n—00

C limg" =0 eCJlu|q|(1

Nn—>90




CBOINCTBA

1) Npepen cymmbl paBeH CyMmMe npeaenos

lim(x, +y )=limx +limy,

n—0o0 n—»00 n—a0

2) NMpenen npou3sBeaeHUs paBeH NpoM3BeAeHUI0 Npeaenos

Im(x, y, )=lmx_-limy_

n—o0 n—»o0 n—>00

3) NMNpepen 4yacTHOro paseH YaCTHOMY OT npenenos
[ x ] Ihm x,

lim| =2 | = 2=

n—>o\ 3 lim y,

F1—> OO
4) MOCTOAHHbIA MHOX>XUTEJIb MOXXHO BbIHECTM 3a 3HaK

npeaena
lim(kx, ) = k lim x,

71—> 00 71—> 00




BbIYNCJIIEHUE T1PEJIEJIOB

[Tpumep 1
2n—2
a_ =
2n+1
2n 2 ,_2
lima = lim =12 = fim "D _fjm— 0 -2 _|
n—>c0 n—»o0 2n—|—1 n— 2Il 1 n—c0 1 2
+ 2+ —
n n n

BbiBOA: ecnu cTeneHn YncnuTtena u s3HameHaTena paBHbl,
TO B OTBETE MosflydaeM 4Yncno, paBHOE OTHOLLUEHUIO
KO3 PNUMEHTOB HANDONbLLNX CTEMEHEWN.




BbIYNCJIIEHUE TT1PEJAEJIOB

Bbluncnute npenens lim 2n+1
n—>o ] —6n

lim lim lim

n—o 1 + | n—o 3n + 1 n—» 2010 — 3

— 2

lim " lim—~= 1  4n’+5

n—ep + ] o0 202 + 1 }112;2n2+2

. 5n+15 3 \

lim 22 lim o-n o 1-2n

o 6 —1 n—>°°1+2n3 n—>002_4n4




BbIYMCJIEHUE ITPEJIEJIOB

3n" -2
Npumep 2 a, = n”
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BbIYNCJIIEHUE TT1PEJAEJIOB

Bbluncnunte npenenol

Il2 —4 )
lim

2n2—3n_.5
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n>o 141+ 3n°

4n’ —-2n+3
lim
n>o 2n? +3n — 2

. n' +2n° -4 } i
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JTIOMAIITHEE 3AJIAHUE
B I'PYIIIIE




